

Акция! Подпишись на нашу газету!



ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 марта 1917 года



№ 14 (25359) 2 февраля 2011 года среда

www.orp.orel.ru orp@orp.orel.ru

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

РАСШИРЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ КОЛЛЕГИИ ПРОКУРАТУРЫ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Прокуратура Орловской области: работа на результат



Вчера под председательством прокурора Орловской области Государственного советника юстиции 3-го класса С.Д. Воробьева прошло расширенное заседание коллегии областной прокуратуры, на котором были подведены итоги прокурорской деятельности в 2010 году. В совещании приняли участие Губернатор Орловской области А.П. Козлов, начальник Управления Генеральной прокуратуры Российской Федерации в Центральном федеральном округе С.В. Замуруев, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, Председатель Орловского областного Совета народных депутатов И.Я. Мосьякин, и.о. руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области С.Т. Сазин, начальник УФСБ России по Орловской области С.Н. Блинов,

начальник УВД по Орловской области Ю.Н. Савенков, председатель Арбитражного суда Орловской области А.Н. Бумагин, первый заместитель председателя Орловского областного суда В.Г. Дорохин, уполномоченный по правам человека в Орловской области Ю.С. Васютин, руководитель УФССП России по Орловской области — главный судебный пристав области А.В. Стебаков, и.о. начальника Орловской таможни Ю.В. Семенихин, заместитель начальника УФСКН России по Орловской области С.И. Сотников, мэр г. Орла В.В. Сафьянов, председатель Орловского городского Совета народных депутатов В.И. Уваров, руководители областных управлений федеральных контролирующих органов, заместители прокурора области, прокуроры и заместители прокуроров районов.



С основным докладом об итогах деятельности органов прокуратуры области и задачах на текущий год на заседании выступил прокурор Орловской области С.Д. Воробьев.

НА ЗАЩИТЕ ПРАВ ГРАЖДАН И ГОСУДАРСТВА

Подводя итоги работы за минувший год, прокурор области констатировал, что одна из основных задач, стоящих перед правоохранительными органами и органами власти области, — обеспечение безопасности граждан от преступных посягательств — решалась более эффективно.

В 2010 году, как и в предшествующем, сохранилась положительная тенденция к сокращению зарегистрированных преступлений, — сообщил С.Д. Воробьев. — По области их число снизилось на 9,5%. Удельный вес раскрытых преступлений возрос с 61,2% до 62,7%. Число нераскрытых преступлений сократилось на 11,8%.

В структуре преступности значительно снизилось количество убийств с покушениями (с 81 до 61%), их раскрываемость составила 94,7% (94,8% — в 2009 году).

Количество преступлений, совершённых несовершеннолетними, сократилось с 504 до 419, лицами, ранее совершавшими пре-

ступления, — с 2 247 до 2 102, лицами в состоянии алкогольного опьянения — с 969 до 786, совершенных в общественных местах — с 2 206 до 2 148.

Меньше совершено тяжких, корыстно-наильственных преступлений.

Раскрыт ряд преступлений, вызвавших широкий общественный резонанс.

Как отметил С.Д. Воробьев, снижение уровня зарегистрированных преступлений на протяжении последних нескольких лет в значительной степени обусловлено активизацией работы правоохранительных органов по выявлению и пресечению преступной деятельности организованных преступных групп, бандитских формирований и преступных сообществ, специализирующихся на совершении тяжких и особо тяжких преступлений, преимущественно против личности и собственности.

(Окончание на 2-й стр.)

ВО ВЗАИМОДЕЙСТВИИ С ВЛАСТЬЮ

Губернатор Орловской области Александр Петрович Козлов, выступивший на заседании коллегии, отметил, что 2010 год стал годом преодоления последствий кризиса, годом наращивания темпов роста экономики региона.

— Ситуация, которая складывается в области на сегодняшний день, диктует необходимость наращивать наши совместные усилия — прежде всего в борьбе с преступностью и правонарушениями, — заявил глава региона. — И эффективность этой работы во многом будет зависеть от качества нашего взаимодействия. В текущем году мы будем расширять наше взаимодействие по всем направлениям, координировать действия по профилактике и пресечению преступных проявлений, в том числе и по недопущению преступлений экстремистского и террористического характера.

— Трагические события, произошедшие недавно в аэропорту Домодедово, больно отозвались в сердцах всех нормальных людей, — сказал Александр Петрович Козлов, — это жестокий и бессмысленный акт агрессии, которому нет и не может быть оправдания. И достойным ответом тем, кто его организовал, должно стать неминуемое и справедливое возмездие.

В то же время это вызов, который требует сплочения, единства, ответственности и бдительности всего общества. Это вызов, который требует от органов власти всех уровней, правоохранительных и силовых структур чувствовать в конечном счете ответственность за безопасность граждан. Я думаю, что это ответственность, которую мы должны не делить, а разделять сообща.

Губернатор напомнил высказывание Президента России Д.А. Медведева, что контроль за обеспечением безопасности в местах массового пребывания граждан, в том числе и на транспорте, должен быть именно навязчивым. При этом глава региона подчеркнул, что особую значимость имеет профилактическая работа по предотвращению любых проявлений экстремизма и терроризма, а также указал на необходимость добиваться активной гражданской позиции населения и повышения уровня бдительности граждан.

(Окончание на 2-й стр.)

УКАЗ
ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
О награждении государственным наградами Российской Федерации
За достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу, активную общественную деятельность наградить

МЕДАЛЬ ОРДЕНА «ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ОТЕЧЕСТВОМ» II СТЕПЕНИ

ТИМОХИНА Олега Владимировича — генерального директора открытого акционерного общества опытно-производственного хозяйства «Красная Звезда», Орловский район Орловской области.

За заслуги в области сельского хозяйства и многолетний добросовестный труд присвоить почетное звание

«ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

ТАБУРЧАНУ Валерию Федоровичу — механизатору открытого акционерного общества «Племенной завод имени А.С. Георгиевского», Ливенский район Орловской области;
ШАЛИМОВУ Дмитрию Дмитриевичу — исполнителю-му директору товарищества на вере «Речица», Ливенский район Орловской области.

Президент Российской Федерации **Д. МЕДВЕДЕВ**, Москва, Кремль
17 января 2011 года
№56

НОВОСТИ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

В ПАТП-1 — НОВЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ

Приказом мэра города Орла В.В. Сафьянова 1 февраля на должность директора МУ «Пассажирское автотранспортное предприятие № 1 города Орла» назначен М.А. Межнев.

Ранее он занимал должность исполнительного директора ОАО «Орелоблгаз». В трудовой биографии М.А. Межнева — работа монтажником СМУ-3 «Орелстрой», инженером-технологом СКБ рентгеновской аппаратуры, начальником бюро сборки завода научных приборов. Также Михаил Александрович в разные годы занимал должности директора АО «Орлэкс», заместителя директора ПО «Промприбор», АОТ «Орелхлоб-продукт».

ЛЕДОВАЯ ПЕРЕПРАВА

Вчера у Центральной спасательной станции города Орла прошла тренировка спасателей по оказанию помощи провалившемуся под лед.

Несмотря на то, что сейчас на водных объектах установился крепкий лед, опасность сохраняется. В Орловской области за два зимних месяца пять человек провалились под лед, все они остались живы.

Ежегодно учения проводятся Главным управлением МЧС России по Орловской области для того, чтобы укрепить теоретические знания и отработать практические навыки использования водозащитного снаряжения и спасения пострадавшего.

В тренировках принимали участие руководители и сотрудники центра Государственной инспекции по малому речному судоходству, личный состав управления организации пожаротушения и проведения аварийно-спасательных работ, оперативная дежурная смена центра управления в кризисных ситуациях, начальники пожарных частей, спасатели.

ВЕЧЕР ПАМЯТИ ПРОТОИЕРЕЯ ВАСИЛИЯ ЕРМАКОВА

3 февраля исполнится четыре года со дня смерти нашего земляка — известного пастыря Русской православной церкви, бывшего настоятеля храма Святого преподобного Сергия Саровского протоиерея Василия Ермакова.

В этот день по благословению архиепископа Орловского и Ливенского Пантелеимона в храме-часовне Святого великомученика Иоанна Сочавского (Орловский государственный институт экономики и торговли, улица Октябрьская, 12) состоялся вечер памяти нашего известного земляка.

Начало в 12.00.

ЧАСТИЦА РОССИИ

В социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних города Орла прошла традиционная встреча с детьми и подростками, попавшими в трудную жизненную ситуацию.

Ее организовало УФСКН России по Орловской области совместно с Орловско-Ливенской епархией, региональной общественной организацией «Родители за детей», Домом детского творчества Заводского района города Орла и ресурсным центром дистанционного образования детей с ограниченными возможностями центра психолого-медико-социального сопровождения.

Гости вручили воспитанникам центра игры, вещи, сладости и другие подарки. Участники детского ансамбля «Благовест» представили театрализованную постановку о Рождестве Христовом, исполнили несколько песен религиозного содержания.

Официальные строчки «трудная жизненная ситуация» порой подразумевают потерю родителей, близких. Не каждый взрослый сможет пережить несчастье, выпавшее на долю некоторых из находящихся здесь детей. Проживающие в социально-реабилитационном центре дети — частица России, частица ее будущего, и от каждого из нас зависит то, чтобы ни одна из этих «частиц» не была потеряна.

Информационное «Орловской правды».

РАСШИРЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ КОЛЛЕГИИ ПРОКУРАТУРЫ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Прокуратура Орловской области: работа на результат

НА ЗАЩИТЕ ПРАВ ГРАЖДАН И ГОСУДАРСТВА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В результате принятых мер ликвидированы наиболее многочисленные по составу и дерзости по механизму совершения преступлений банды, сообщество и группировки под руководством Ширабовых С.В., Васина С.Н., Чеплова Н.Н., Липинского Я.Я., Решетникова А.П.

Пресечена деятельность организованной преступной группы (11 участников), возглавляемой Ширабовым С.В., совершившей ряд тяжких преступлений против личности (разбой, вымогательство, умышленное причинение телесных повреждений различной степени тяжести, умышленное уничтожение чужого имущества путем поджога), а также преступлений экономической направленности (незаконное предпринимательство с извлечением дохода в особо крупном размере). 15 декабря 2010 года Мценским районным судом вынесен обвинительный приговор: участники преступной группы осуждены к лишению свободы на сроки от 3 лет 6 месяцев до 16 лет.

Надо сказать, что у нас есть примеры планомерной разработки преступных группировок, кропотливой и долговременной совместной работы правоохранительных органов области по борьбе с преступлениями в сфере топливно-энергетического комплекса, — отметил прокурор области. — Так, вступил в законную силу приговор в отношении 15 участников преступной группировки. Хищениями топлива в Орловском районе преступники занимались в течение ряда лет. В ходе следствия доказана их причастность к изготовлению девяти криминальных взроек. Двое подсудимых осуждены к 10 годам лишения свободы в колонии общего режима и штрафам в размере 300 тысяч рублей каждый, 11 подсудимых — к лишению свободы от 6 до 7 с половиной лет и штрафам в размере 110 — 120 тысяч рублей каждый. Еще двух преступников суд приговорил к выплате штрафов в размере по 100 тысяч рублей с каждого.

В текущем году в целом по области осуждено с 2 863 до 2 229 (на 22,1%) снизилось количество зарегистрированных преступлений экономической направленности. В определенной степени приведенная динамика является следствием изменившегося подхода к формированию государственной статистики, повышению требовательности к достоверности показателей работы.

Однако, как отметил С.Д. Воробьев, по-прежнему не проводится целенаправленная работа по выявлению новых схем легализации денежных средств. Недостаточно внимания уделяется и секторам экономики, в которых получили распространение факты сокрытия доходов и их последующей легализации, использования в преступных целях возможностей сети Интернет.

За прошедшие годы нам удалось сформировать систему согласованных и скоординированных действий органов власти, прокуратуры и иных правоохранительных ведомств в вопросах борьбы с коррупционными проявлениями.

— За прошедшие годы нам удалось сформировать систему согласованных и скоординированных действий органов власти, прокуратуры и иных правоохранительных ведомств в вопросах борьбы с коррупционными проявлениями, — заявил прокурор области. — Прокурорами принимались активные меры по устранению коррупционных факторов из нормативно-правовой базы местного и регионального уровней. В этих целях изучено 5511 нормативных правовых актов и их проектов. Для приведения нормативных актов в соответствие с законодательством принесено 209 протестов, в суд направлено 35 исков (все удовлетворены).

Положительной динамикой правоохранительным органам удалось добиться в вопросах выявления, пресечения, раскрытия и расследования коррупционных преступлений. По фактам коррупции было возбуждено: в 2008 году 167 уголовных дел, в 2009 году — 236, в 2010-м — 465 уголовных дел. Направлены в суд соответственно указанным периодам 75, 84, 124 уголовных дела.



Судами вынесено обвинительных приговоров — 68, 76, 130. Оправдательных приговоров нет.

Дополнительные меры необходимо принять правоохранительным органам в работе по выявлению, пресечению и расследованию наиболее опасных видов преступлений коррупционного характера, связанных с рейдерством, банкротством предприятий, в сфере земельных, бюджетных правоотношений, закупок товаров для государственных и муниципальных нужд.

Особое внимание прокурор Орловской области С.Д. Воробьев обратил на необходимость повышения эффективности борьбы с экстремизмом.

У нас в регионе нет конфликтов на межэтнической и межконфессиональной основе, — заявил Сергей Дмитриевич. — Однако иллюзий, что все сделано, ни у кого быть не должно. Изменение оперативной обстановки в сфере противодействия экстремизму в прошлом году свидетельствует о недостаточности принимаемых правоохранительными органами мер.

В 2010 году зарегистрировано 13 преступлений экстремистской направленности (за 2009 год — 5). Обострили криминальную обстановку неформальные преступные группы. В городе Орле две молодежные преступные группы в течение 8 месяцев по мотивам социальной, расовой и религиозной ненависти совершили ряд преступлений. В августе текущего года выявлена и пресечена деятельность организованной преступной группы (12 участников). Ею совершено 6 преступлений. Для совершения преступлений участники группы готовили взрывные и зажигательные устройства и смеси, распространяли националистические материалы. Расследование по этому делу находится в завершающей стадии.

В профилактике экстремизма наиболее значимыми по-прежнему остаются надзор за законностью в деятельности органов государственной власти, местного самоуправления, территориальных структур контролирующих ведомств, исполнением миграционного законодательства, борьба с нелегальной миграцией как возможным способом проникновения на территорию регионов лиц, причастных к экстремистской деятельности, противодействие коррупционным проявлениям, способствующим легализации на территории области иностранных граждан, пресечение трудо-

вой деятельности иностранных работников, не имеющих разрешения на работу, не поставленных в установленном порядке на миграционный учет, разъяснительная работа среди населения.

Еще одно важнейшее направление прокурорской деятельности, о котором говорил в своем выступлении С.Д. Воробьев, — надзор за исполнением законов о несовершеннолетних.

Как сообщил прокурор области, в 2010 году прокурорами было выявлено 7 239 нарушений законодательства о правах и интересах несовершеннолетних. Принято более 2,5 тысячи мер прокурорского реагирования. По результатам проверок в порядке надзора возбуждено 129 уголовных дел. По 127 из них судами вынесены обвинительные приговоры. Особое внимание уделялось вопросам защиты наиболее незащищенных категорий несовершеннолетних. Удалось сдвинуть с мертвой точки ситуацию в сфере обеспечения жильем детей-сирот, оставшихся без попечения родителей.

В ходе проверки законодательства по этому вопросу прокурорами пресечено 452 нарушения закона, внесено 49 представлений, по результатам рассмотрения которых 36 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности. Опротестовано 55 незаконных правовых актов (удовлетворены), в интересах детей-сирот в суд направлено 40 заявлений, из которых 33 удовлетворено, остальные находятся на рассмотрении. Постоянный надзор за фактическим исполнением судебных решений позволил реально обеспечить жильем 32 сироты, одно решение находится на исполнении.

— Анализ состояния надзора за исполнением

Особое внимание уделялось соблюдению законов, регулирующих правоотношения в социальной сфере, при реализации приоритетных национальных проектов, в сфере защиты прав субъектов предпринимательской деятельности. Проводилась активная работа по защите трудовых прав граждан, обеспечению соблюдения бюджетного законодательства.

Федерального законодательства показывает, что прокуроры верно определяют главные направления в работе, — сказал С.Д. Воробьев. — Особое внимание уделялось соблюдению законов, регулирующих правоотношения в социальной сфере, при реализации приоритетных национальных проектов, в сфере защиты прав субъектов предпринимательской деятельности. Проводилась активная работа по защите трудовых прав граждан, обеспечению соблюдения бюджетного законодательства.

Прокурорами выявлено 39 140 нарушений федерального законодательства. По протестам прокуроров отменено или изменено 2 885 нормативных правовых актов. Руководителям уполномоченных органов и учреждений внесено 5 706 представлений, наказано в дисциплинарном и административном порядке 5 581 должностное лицо. По результатам общенациональных проверок в органы дознания и предварительного следствия направлено 407 материалов, по 95% (386) возбуждены уголовные дела.

У нас есть результаты в решении таких болевых вопросов, как противодействие незаконному и целевому использованию земель, расхищению государственного имущества и его незаконному использованию, нарушениям в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд и многих других, — отметил прокурор области. — Большая работа в тесном взаимодействии с органами власти проведена по обеспечению

националистические материалы. Расследование по этому делу находится в завершающей стадии.

В профилактике экстремизма наиболее значимыми по-прежнему остаются надзор за законностью в деятельности органов государственной власти, местного самоуправления, территориальных структур контролирующих ведомств, исполнением миграционного законодательства, борьба с нелегальной миграцией как возможным способом проникновения на территорию регионов лиц, причастных к экстремистской деятельности, противодействие коррупционным проявлениям, способствующим легализации на территории области иностранных граждан, пресечение трудо-

В ОТВЕТЕ ЗА ПРАВОПОРЯДОК

На заседании коллегии выступил начальник Управления Генеральной прокуратуры РФ в ЦФО государственный советник юстиции 2-го класса С.В. Замуруев.



Как сообщил Сергей Васильевич, 21 февраля под руководством Президента Российской Федерации пройдет Всероссийское координационное совещание руководителей правоохранительных органов, подготовка к которому идет уже сейчас.

— Как вы знаете, 2010 год ознаменовался рядом знаковых событий, — сказал С.В. Замуруев. — Это известные события в станице Кущевской, в Гусь-Хрустальном. И мнение руководства о них вы тоже знаете: в том, что произошло, виноваты все —

начиная от органов власти на местах и заканчивая руководителями правоохранительных и контролирующих органов. Хотелось бы обратить внимание, что Кущевские и Гусь-Хрустальные рождаются в том числе и из тех недостатков, недоработок, которые допускают в своей деятельности сотрудники прокуратуры. Там, где снижается требовательность, где не действует механизм ответственности, преступные группировки соединяются с коррупционерами, и в результате мы имеем такие неприятные последствия, как нападения на предпринимателей, давление на бизнес и другие преступления против граждан. Поэтому нам необходимо всем вместе обеспечивать правопорядок. И руководством страны было принято решение, что за правопорядок в регионах должны отвечать все: прокуроры — за координацию работы по борьбе с преступностью, руководство региона — за состояние правопорядка. Конечно, одними правоохранительными мерами нельзя предотвратить преступность — здесь требуется и работа по обеспечению занятости населения, созданию дополнительных рабочих мест, воспитанию населения — формированию патристического настроения молодежи, пропаганде здорового образа жизни. И это задачи не только правоохранительных органов.

Как отметил С.В. Замуруев, в Орлов-

ской области создан надлежащий механизм взаимодействия и координации действий правоохранительных и властных структур по борьбе с преступностью и обеспечению правопорядка.

— Думаю, что предстоящий год будет непростым, — заявил С.В. Замуруев. — Это связано прежде всего с реформированием органов

В Орловской области создан надлежащий механизм взаимодействия и координации действий правоохранительных и властных структур по борьбе с преступностью и обеспечению правопорядка.

внутренних дел. Внутри самих правоохранительных органов создаются управления с учетом видов преступности — например, по обеспечению безопасности на транспорте, что связано с террористическим актом в Домодедово. Вопросам, связанным с безопасностью населения, правоохранительные органы должны уделять повышенное, самое пристальное внимание. Но должен отметить, что без взаимодействия правоохранительных органов, органов власти и самого населения результата не будет, что и показывают последние события.

Как подчеркнул С.В. Замуруев, главная задача органов прокуратуры региона — предотвращение нарушений прав граждан, а также восстановление нарушенных

прав граждан на оплату труда. По каждому факту невыплаты зарплаты мы добивались принятия мер реагирования. По требованию прокуроров в случаях повторных правонарушений со стороны работодателей виновные лица по решению суда дисквалифицировались. Применялись меры уголовно-правового воздействия. Под особый контроль была взята деятельность предприятий, на которых планировалось сокращение штатной численности либо ликвидация.

На сегодняшний день задолженность по заработной плате числится на таких предприятиях, как ЗАО «Орлэкс» (7 млн. 910 тыс. руб.) и ООО «Орловские зори» (1 млн. 609 тыс. руб.). В отношении ЗАО «Орлэкс» введена процедура внешнего управления, в отношении ООО «Орловские зори» — процедура наблюдения. Прокуратурой области проводятся регулярные проверки исполнения законодательства о банкротстве в деятельности управляющих обществами.

Всего в результате прокурорского вмешательства в 2010 году работникам предприятий области были выплачены долги по заработной плате на сумму более 92 млн. рублей. В суд направлено три уголовных дела о преступлениях, предусмотренных ст. 145.1 УК РФ, два из которых возбуждено в минувшем году.

В текущем году мы продолжим реализацию мер по обеспечению законности в трудовых правоотношениях, потому что определенные сложности в трудовой сфере сохраняются. Прокуроры должны обеспечить постоянный мони-

торинг ситуации, активно взаимодействовать с региональными органами власти и профсоюзами, не допустить массовых нарушений трудового законодательства. Необходимо держать под особым контролем исполнение законодательства о занятости граждан. Каждый факт нарушения трудового законодательства должен получать жесткую прокурорскую оценку.

С.Д. Воробьев подчеркнул, что правозащитная деятельность прокуратуры не ограничивалась только перечисленными сферами. Прокуратура решала проблемы защиты прав инвалидов и престарелых, в том числе на бесплатную медицинскую помощь и обеспечение льготными лекарствами, отстаивала их жилищные права.

Еще одна важная сфера — игровой бизнес. По результатам совместных проверок органов прокуратуры, УВД и МЧС области приостановлена либо прекращена деятельность 112 заведений с признаками проведения азартных игр, демонтажирована 101 вывеска со зданий, в которых они расположены. Прокуроры внесли 22 представления об устранении нарушений законодательства. Было объявлено 21 предостережение, вынесено 32 постановления о возбуждении дел об административном правонарушении, в суд направлено 40 заявлений о прекращении незаконной деятельности (по 14 требования удовлетворены, остальные находятся на рассмотрении).

В заключение своего выступления прокурор области обратил особое внимание сотрудников прокуратуры на необходимость совершенствования профессиональных навыков, повышения квалификации. С.Д. Воробьев подчеркнул, что это служебная обязанность работников органов прокуратуры.

ВО ВЗАИМОДЕЙСТВИИ С ВЛАСТЬЮ



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

— Хочу отметить, что в 2010 году мы многое смогли сделать, — сказал Губернатор. — Мы продолжили работу по наведению порядка в регионе, мы находимся на подходе к искоренению коррупции в регионе, нам удалось добиться снижения общего уровня преступности: в области зарегистрировано почти на 10 проц

Прокуратура четко выстроила работу по проведению приоритетных национальных проектов, контролю за соблюдением бюджетного, земельного, избирательного законодательства, трудовых прав граждан, в том числе права на своевременное получение заработной платы.

меньше преступлений, чем в 2009 году. И это очень важный результат, которого удалось добиться благодаря усилиям прокуратуры, правоохранительных органов — нашим общим усилиям, которые помогли стабилизировать обстановку в области, не допустить роста криминала.

Касаясь непосредственно деятельности областной прокуратуры, Губернатор отметил, что ее роль в формировании четкой, стройной, выверенной законодательной системы региона беспорочна. Ни один законопроект не может быть принят областным Советом без правового заключения прокуратуры Орловской области.

— Положительных результатов удалось

добиться по многим направлениям деятельности, — констатировал А.П. Козлов. — Прокуратура четко выстроила работу по сопровождению приоритетных национальных проектов, контролю за соблюдением бюджетного, земельного, избирательного законодательства, трудовых прав граждан, в том числе права на своевременное получение заработной платы. Выявлено почти 40 тысяч нарушений закона в экономической, социальной, природоохранной и иных сферах деятельности... Год назад задолженность по заработной плате в области приближалась к 30 миллионам рублей. Сегодня она снизилась. В том числе снизились и долги по зарплате на заводе «Орлэкс», и мы должны сделать все возможное, чтобы это предприятие работало, приложить максимум усилий, чтобы сумма задолженности перед сотрудниками приблизилась к нулю.

Еще один вопрос, на который обратил внимание Губернатор, это необоснован-

ная надежда здесь — на правоохранительную систему, на ее слаженную работу.

Губернатор обратил особое внимание присутствовавших на необходимость активизировать работу по профилактике преступлений несовершеннолетних, а также в сфере охраны прав детей, обеспечить их защиту от преступных посягательств. Как сообщил А.П. Козлов, в наступившем году региональная власть будет стремиться снять проблему с обеспечением жильем детей-сирот.

В числе приоритетных задач Губернатор также назвал работу с обращениями граждан, контроль за соблюдением законности в подразделениях уголовно-исполнительной системы. В ми-

ный рост цен на товары первой необходимости. Как подчеркнул А.П. Козлов, органы власти региона совместно с органами прокуратуры и антимонопольной службой сегодня держат ситуацию под жестким контролем.

Положительные результаты прокурорской работы отмечаются и в таких социально важных сферах, как законодательное обеспечение жильем ветеранов Великой Отечественной войны, сфера занятости населения и защиты от безработицы.

— Совместная работа по борьбе с коррупцией — наша приоритетная задача, — заявил А.П. Козлов. — Причем эту борьбу надо ужесточать.

В связи с этим Губернатор обратил особое внимание на то, что декларации о доходах чиновников (любого уровня) должны быть проверены на соответствие действительности.

Губернатор также отметил, что события в станице Кущевской показали растущие связи криминала с коррумпированными чиновниками во властных структурах и правоохранительных органах.

— Эта тема должна находиться под особым контролем, — заявил глава региона. — Такие явления мы будем пресекать в корне, мы не должны допустить, чтобы попирались основы государственности. И главная задача здесь — на правоохранительную систему, на ее слаженную работу.

Губернатор обратил особое внимание присутствовавших на необходимость активизировать работу по профилактике преступлений несовершеннолетних, а также в сфере охраны прав детей, обеспечить их защиту от преступных посягательств. Как сообщил А.П. Козлов, в наступившем году региональная власть будет стремиться снять проблему с обеспечением жильем детей-сирот.

В числе приоритетных задач Губернатор также назвал работу с обращениями граждан, контроль за соблюдением законности в подразделениях уголовно-исполнительной системы. В ми-

нущем году в данных сферах органы прокуратуры добились хороших результатов, однако, как заявил А.П. Козлов, успокаиваться на достигнутом нельзя, необходимо повышать эффективность данной деятельности, работая во взаимодействии со всеми уровнями власти.

— Впереди у нас много проблем и задач, которые необходимо решать, — сказал, завершая свое выступление, Александр Петрович Козлов. — Наступает черед выборных кампаний. И мы должны проявить максимум правовой компетентности и обеспечить неукоснительное соблюдение всех норм закона и избирательных прав граждан... Губернатор пожелал сотрудникам прокуратуры успехов в служебной деятельности и плодотворной работы.



Подготовила Татьяна ФИЛЁВА. Фото Андрея САСИНА.

В Мценске побывали представители Российского оргкомитета «Победа»

Вчера город Мценск посетила рабочая группа Российского организационного комитета «Победа», в составе которой были начальник Информационно-аналитического департамента Управления Президента РФ по вопросам государственной службы и кадров Ю.А. Тихомиров и советник Управления Президента РФ по вопросам государственной службы и кадров А.С. Лапушкин. В ходе поездки гости города сопровождали заместителя Губернатора и Председателя Правительства — руководителя Аппарата Губернатора и Правительства Орловской области И.Ю. Гармаш, главу администрации Мценского района И.А. Грачев, мэра г. Мценска А.М. Фокин.



Целью визита высоких московских гостей было ознакомление с состоянием памятников, связанных с военным прошлым города, воинских мемориалов и захоронений, оценка уровня жизни ветеранов войны, уровня военно-патриотического воспитания и пропаганды исторического наследия города, работы краеведческих музеев и музеев боевой славы. Информация будет представлена Российскому организационному комитету «Победа», руководителем которого является Президент Российской Федерации Д.А. Медведев, для рассмотрения возможности присуждения Мценску почетного звания «Город воинской славы».

Звание «Город воинской славы» учреждено в 2006 году и присваивается городам Российской Федерации, на территории которых или в непосредственной близости от которых в ходе ожесточенных сражений Великой Отечественной войны защитники Отечества проявили мужество, стойкость и массовый героизм.

Историческое прошлое Мценска, его вклад в защиту страны от фашизма отражены в памятниках и музейных экспозициях. Память о погибших защитниках и освободи-

телях города увековечена в мемориалах.

Ю.А. Тихомиров и А.С. Лапушкин возложили цветы к мемориалу танкистам-первовахарейцам на границе Орловского и Мценского районов. На этом рубеже в 1941 году четвертая танковая бригада под командованием полковника М.Е. Катюкова в течение семи дней сдерживала натиск трех танковых и одной моторизованной дивизий армии Гудериана. За это сражение бригаде было присвоено звание Первой гвардейской танковой бригады. Командир бригады М.Е. Катюков из полковников был произведен в генерал-майоры танковых войск и награжден орденом Ленина. Сотни бойцов и офицеров были награждены орденами, двое стали Героями Советского Союза. Памятный мемориал установлен и содержится на средства ОАО «Агрофирма «Мценская».

В Мценске представители оргкомитета «Победа» возложили цветы к Вечному огню, мемориалу «Катюша», посетили аллею Героев, сквер Танкистов, краеведческий музей города, а также приняли участие в открытии месячника оборонно-массовой работы, дав старт традиционному автопробегу «Память», который проходит по местам боевой славы.



Кроме того, гости города смогли убедиться в высоком уровне работы по патриотическому воспитанию молодежи, побывав в Мценском филиале ОрелГТУ, музее боевой славы средней общеобразовательной школы №7 и техникума агробизнеса и сервиса. Учащиеся и педагоги провели экскурсии, ознакомили гостей с экспозициями музеев.

Ю.А. Тихомиров и А.С. Лапушкин посетили центр социального обслуживания г. Мценска, где оказывают

социальную и медицинскую помощь ветеранам, и выразили удовлетворение работой коллектива учреждения.

В завершение поездки представители оргкомитета «Победа» встретились с общественностью города, ветеранами Великой Отечественной войны, воинами-интернационалистами, участниками боевых действий на Северном Кавказе.

Елена ГУСЕВА.
Фото Сергея МОКРОУСОВА.

В Отделении Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области состоялся брифинг по вопросу индексации (увеличения) с 1 февраля трудовых пенсий по старости, по инвалидности и по случаю потери кормильца. На вопросы журналистов ответила начальник отдела организации назначения и перерасчета пенсий Ольга Владимировна Косухина.

Первое повышение пенсий в 2011 году



С 1 февраля 2011 года производится индексация на 8,8% трудовых пенсий по старости, по инвалидности и по случаю потери кормильца.

На 8,8% будут проиндексированы пенсии 36,6 млн. российских пенсионеров. В Орловской области повышение пенсий произойдет у 220698 пенсионеров.

При этом в составе страховой части трудовой пенсии будет увеличен и фиксированный базовый размер. Напомним: в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 г. № 213-ФЗ базовая часть трудовой пенсии с 1 января 2010 года вошла в состав страховой части трудовой пенсии в виде фиксированного базового размера. В результате у сегодняшних пенсионеров трудовая пенсия состоит только из страховой части. Сумма увеличения для каждого получателя индивидуальна и зависит от размера пенсии.

Для того, чтобы самостоятельно определить сумму увеличения пенсии, нужно произвести несложные арифметические действия, умножив размер трудовой пенсии на коэффициент индексации — 1,088.

ПРИМЕР 1. На 1.01.2011 г. размер трудовой пенсии по старости составлял 7306,51 руб. С 1.02.2011 г. размер пенсии составит 7949,48 руб. (7306,51 руб. x 1,088).

ПРИМЕР 2. На 1.01.2011 г. размер трудовой пенсии по старости составлял 9710,75 руб., в том числе компенсационная выплата по уходу за нетрудоспособным лицом составляла 1200 руб.

С 1.02.2011 г. размер пенсии с учетом компенсационной выплаты по уходу за нетрудоспособным лицом составит 10459,7 руб.:

— 1-е действие: (9710,75 — 1200) x 1,088 = 9259,7 руб.;

— 2-е действие: 9259,7 + 1200 = 10459,7 руб.

Подготовила
Эльвира ЛЕГОСТАЕВА.

АКТУАЛЬНО

Хорошее начало — полдела

Во время недавней рабочей встречи в Новоогарёво Председателя Правительства Российской Федерации В.В. Путина с Губернатором Орловской области А.П. Козловым премьер-министр акцентировал внимание на том, что «в Орловской области значительный рост промышленного производства, если в целом по стране 8,4 — 8,6 процента, то у вас — 23 процента».

Конечно, разрыв существенный. И весьма красноречивый. Однако он не свалился с неба — это свидетельство проводимой в нашем регионе целенаправленной и напряженной работы по посткризисному восстановлению экономического потенциала.

Но 2010 год ушёл в историю. Ещё будут более детальные разборы «полётов», проанализированы все его достижения и недоработки, плюсы и минусы. Теперь же главное, не растеряв на старте 2011-го всего хорошего, — двигаться дальше. К новым рубежам. Они уже обозначены. На той же встрече с премьер-министром В.В. Путиным Александр Петрович Козлов сказал буквально следующее: «Есть шанс, что в 2011 году мы выйдем на докризисный уровень».

Согласитесь, это очень серьёзная задача. Для её решения нужен солидный задел. Есть у нас такой?

Чётким индикатором состояния региональной экономики является ситуация в налоговой сфере.

Об итогах поступления налогов и сборов в консолидированный бюджет нашего региона за 2010 год мы попросили рассказать руководителя Управления Федеральной налоговой службы по Орловской области В.В. КОЛЕСНИКОВА.

ХОРОШИЙ ПОКАЗАТЕЛЬ

По предварительным сведениям, сообщил Владимир Васильевич, в 2010 году поступления административных налогов в консолидированный бюджет РФ на территории Орловской области составили около 16,5 миллиарда рублей. По сравнению с 2009 годом их объём увеличился более чем на четверть (на 26%), или на 3,4 миллиарда рублей. Это очень хороший показатель.

Больше того, как отметил В.В. Колесников, «нам удалось превысить уровень платежей самого благополучного докризисного 2008 года почти на 4 процента, или в абсолютном выражении — на 653,7 миллиона рублей».

Из общего объёма поступлений в территориальный бюджет области поступило порядка 11,1 миллиарда рублей (более 67%) — это на 18 процентов больше, чем в 2009 году. Налоговые доходы областного бюджета составили около 8,6 миллиарда рублей, что на 29 процентов выше уровня 2009 года. И здесь также удалось превысить уровень докризисного 2008 года. Это позволило обеспечить исполнение установленных на 2010 год показателей в бюджетах всех уровней».

СИТУАЦИЯ НОРМАЛИЗОВАЛАСЬ

Важный момент, на который обратил внимание В.В. Колесников, — изменение поступления платежей по отраслям. Если вспомнить кризисный год, то почти треть налоговых доходов давали платежи бюджетников. В 2010 году ситуация нормализовалась. На бюджетную сферу приходится где-то 14 — 15 процентов платежей. Доля основных платежей вернулась к докризисному уровню — больше 20 процентов всех налоговых доходов дала промышленность, что в абсолютном выражении составляет 2,2 миллиарда рублей, торговля — 17 процентов, транспорт и связь — 11 процентов, строительство и финансовая деятельность — по 7 процентов. При этом рост платежей к уровню прошлого года обеспечен предприятиями обрабатывающей отрасли на 22 процента, торговли — на 20 процентов, предприятиями финансовой сферы — почти в два раза.

ПОРАДОВАЛ НАЛОГ НА ПРИБЫЛЬ

Увеличение поступлений платежей в 2010 году удалось достичь практически по всем налогам.

Что важно — порадовал налог на прибыль, ведь это основной индикатор состояния экономики области. Так вот, по итогам 2010 года платежи налога на прибыль составили около

2,8 миллиарда рублей — рост по сравнению с 2009 годом более чем в 1,5 раза. В абсолютном выражении это плюс почти миллиард рублей.

Особенно приятно, — отметил В.В. Колесников, — что более половины поступлений дали предприятия и организации, зарегистрированные на территории нашей области. Их платежи в 2010 году составили около 1,4 миллиарда рублей, что в 1,6 раза превышает уровень 2009-го.

Лидерами по темпу роста платежей стали ЗАО «Велор», ОАО «ГМС Насосы», ООО «Закнефтегазстрой Прометей», а также ООО «Фриго-

итом девяти месяцев 2010 года снизилась на 20 процентов, или на 0,6 миллиарда рублей, по сравнению с аналогичным периодом 2009 года и составила 2,3 миллиарда рублей. На 127 меньше стало убыточных предприятий».

НДФЛ — ЛИДЕР

Налог на доходы физических лиц по-прежнему даёт наиболее значительные поступления. В прошлом году они составили около 5,5 миллиарда рублей и возросли на 8 процентов, что опережает почти на два пункта темп роста фонда оплаты труда.



гасс-Евразия». Но и другие предприятия, по словам В.В. Колесникова, «серьёзно подтянулись».

Нелюбо также сработали в минувшем году, существенно пополнив территориальный бюджет, и иногородние обособленные подразделения «РЖД», «МРСК-Центра», «Газпромнефтегаз», «Мострансгаз», «ЦентрТелеком» и других), зарегистрированные на территории нашей области. Их платежи выросли более чем на 48 процентов.

Кстати, темпы роста налога на прибыль в территориальный бюджет, считает руководитель УФНС России по Орловской области, могли бы быть и выше. В 2010 году в связи с переплатой экономической ситуации на расчётные счета налогоплательщиков было возвращено 328 миллионов рублей.

Прямым результатом улучшения экономической ситуации в нашем регионе стало повышение финансовых результатов деятельности предприятий. Сумма завяленного убытка по

ВРЕМЯ ПЛАТИТЬ ДОЛГИ

В целом, в прошедшем году, констатировал В.В. Колесников, удалось достичь определенных положительных результатов. Неплохо, по словам Владимира Васильевича, складывалась ситуация в январе нынешнего года: темп роста налоговых платежей в территориальный бюджет к уровню 2010 года составляет около 117 процентов. Но пока с уверенностью говорить, что всё будет так же благополучно складываться на протяжении всего 2011 года, конечно, нельзя. Несомненно, на поступление налогов повлияют изменения налогового за-

ласть по транспортному налогу с физических лиц. Несмотря на то, что налоговыми органами принимаются все предусмотренные законодательством меры принудительного взыскания задолженности, в 2010 году удалось сократить задолженность прошлых лет на 25 миллионов рублей — её размер по состоянию на 1 января 2011 года составляет почти 100 миллионов рублей. Причём более 60 миллионов рублей этой суммы находится на исполнении у судебных приставов и в мировых судах.

Управление ФНС России по Орловской области совместно со службой судебных приставов считают, что существенное влияние на должников может оказать проведение органами ГИБДД любых регистрационных действий с транспортными средствами только при отсутствии у владельцев задолженности, которую нетрудно проверить по базе данных УФССП и которая подтверждена исполнительными документами.

Действенной мерой, уверен В.В. Колесников, был бы запрет на использование транспортных средств теми, кто имеет задолженность по уплате налогов. Пора с должниками разговаривать более конкретно и жёстко.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ИНВЕТОРЫ... НА РЕГИСТРАЦИЮ

Ну а в числе самых важных источников роста налогового потенциала области В.В. Колесников справедливо считает увеличение налогооблагаемой базы за счёт привлечения в наш регион инвесторов — прежде всего в промышленность и строительство.

При этом инвесторы, создавая новые предприятия на Орловщине, в обязательном порядке «должны регистрироваться у нас в качестве самостоятельного юридического лица, — подчёркивает Владимир Васильевич. — Лишь это позволит получить не только дополнительные рабочие места и НДФЛ, но и увеличить поступления налога на прибыль, транспортного налога и налога на имущество».

...На состоявшемся в минувший понедельник совещании в Администрации области, выслушав руководителя УФНС России по Орловской области, Губернатор А.П. Козлов остался доволен итогами исполнения бюджета области. «Тенденции неплохие, — сказал Александр Петрович. — Теперь главное — их поддержать. Ведь недаром говорят: как начнёшь новый год — так он и сложится».

Хорошее начало — полдела. Теперь нужно сделать всё для того, чтобы порадовала и вторая его половина.

С. НИКОЛАЕВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Главный государственный санитарный врач по Орловской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29 января 2011 года Орел № 1

О дополнительных мерах по профилактике гриппа и острых респираторных вирусных инфекций в Орловской области

Я, Главный государственный санитарный врач по Орловской области Г.Л. Захарченко, проанализировав заболеваемость гриппом и острыми респираторными вирусными инфекциями (ОРВИ) в области, а также эффективность работы по их профилактике, отмечаю, что в настоящее время отмечается высокая интенсивность эпидемического процесса по данной группе инфекций. Ежедневный прирост суммарной заболеваемости в январе 2011 года составил от 10 до 39%. На 4-й неделе текущего года по причине заболевания ОРВИ и отсутствия более 20,0% учащихся приостановлены занятия в 8 школах (г. Орел, Новодеревикоский, Должанский, Ливенский районы) и в 64 классах 15 школ области. С 24 по 27 января 2011 года в области зарегистрировано около 6,0 тысячи заболеваний острыми респираторными вирусными инфекциями, в т.ч. в г. Орле — 3,3 тысячи. Показатели заболеваемости составили 71,8 и 106,3 на 10 тысяч населения соответственно. По сравнению с аналогичным периодом предыдущей недели заболеваемость увеличилась на 79,0% по области и 61,1% в г. Орле. Наиболее значительный (в 2,5 раза) рост заболеваемости отмечается среди детей школьного возраста. Удельный вес детей среди заболевших гриппом и ОРВИ составил 62,9%. Эпидемический порог заболеваемости гриппом и ОРВИ превышен на 85,9% по области и на 43,4% по г. Орлу. Выше эпидемического порога показатели заболеваемости гриппом и ОРВИ отмечаются в Краснозоренском (68,6), Малоархангельском (48,8), Ливенском (53,7), Болховском (44,8) и Мценском (62,1), Орловском (58,2), Свердловском (80,7) районах. В целях снижения интенсивности

распространения гриппа и ОРВИ, предупреждения летальных исходов, снижения экономического ущерба и в соответствии с Федеральным законом «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» от 30.03.1999 № 52-ФЗ ст. 51 (в ред. Федеральных законов от 30.12.2001 № 196-ФЗ, от 10.01.2003 № 15-ФЗ, от 30.06.2003 № 86-ФЗ, от 22.08.2004 № 122-ФЗ)

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Органам местного самоуправления муниципальных образований: 1.1. Ввести в действие территориальные планы мероприятий по профилактике гриппа и ОРВИ на период эпидемического подъема. 1.2. Ограничить с 31.01.2011 г. проведение массовых культурных и спортивных мероприятий, в первую очередь среди детей. 1.3. Ввести с 31.01.2011 г. на объектах высокого риска инфицирования, связанного с обслуживанием населения (предприятия торговли, лечебно-профилактические учреждения, аптечные учреждения, отделения связи, предприятия бытового обслуживания и др.), масочный режим для персонала. 1.4. Обеспечить координацию работы по профилактике гриппа и ОРВИ предприятий, организаций, ведомств. Провести заседания санитарно-противоэпидемических комиссий. 1.5. Обязать руководителей предприятий, организаций и учреждений независимо от организационно-правовой формы провести комплекс работ по созданию надлежащих условий в зимний период для работающих на открытом воздухе и поддержанию необходимого температурного режима в детских образовательных, лечебно-профилактических учреждениях, жилых домах, на транспорте и др. 2. Заместителю руководителя Департамента здравоохранения и социального развития области (Морозов Ю.М.), начальнику управления здравоохранения администрации г. Орла (Омелюк В.В.), главным врачам ЦРБ: 2.1. Обеспечить готовность лечебно-профилактических учреждений к приему больных в период эпидемического

подъема заболеваемости гриппом и другими ОРВИ.

- 2.2. В целях минимизации последствий заболевания гриппом среди беременных: 2.2.1. Обеспечить медицинское наблюдение за беременными, проведение разъяснительной работы о средствах индивидуальной защиты от гриппа и необходимости вызова врача на дом при появлении признаков заболевания. 2.2.2. При выявлении признаков респираторного заболевания у беременных организовать постоянное медицинское сопровождение (патронаж) и при необходимости — немедленную госпитализацию в специализированные отделения. 2.3. Обеспечить ежедневный мониторинг за заболеваемостью гриппом и ОРВИ с передачей информации в соответствии с требованиями санитарных правил СП 3.2.1.1319 «Профилактика гриппа». 2.4. Организовать ежедневный учет случаев внебольничных пневмоний с передачей информации по понедельникам в ФГУЗ «ЦГиЗ в Орловской области» (его филиалы). 2.5. При работе в эпидемических очагах гриппа и ОРВИ в целях этиологии провести расшифровку случаев заболеваний лабораторно выбору больных, составляющую 20% от числа пострадавших, но не менее 5 человек. При этом включать в число обследованных больных с тяжелым клиническим течением, беременных женщин, заболевших ОРВИ с наличием сопутствующей соматической патологии, больных из организованных коллективов. 2.6. Усилить противоэпидемический режим в лечебно-профилактических учреждениях, в том числе: — обеспечить разделение потоков больных с клиникой гриппа и ОРВИ и больных с соматическими заболеваниями в амбулаторно-поликлинических учреждениях; — прекратить допуск посетителей к пациентам в стационарах; — прекратить функционирование коих дневного пребывания в стационаре;

— при резком подъеме заболеваемости гриппом на территории обслуживания детской поликлиники решить вопрос об отмене «дня здорового ребенка»;

- обеспечить постоянное использование персоналом масок и их своевременную замену; — обеспечить преимущественное обслуживание больных гриппом и другими ОРВИ на дому, задействовав дополнительный медицинский персонал, выделить дополнительный автотранспорт для максимального обслуживания больных гриппом и другими ОРВИ на дому; — обеспечить лечебно-профилактические учреждения достаточным количеством медикаментов для специфического и патогенетического лечения пациентов; — обеспечить проведение обеззараживания воздуха и поверхностей в помещениях с использованием ультрафиолетовых облучателей рециркуляторного (закрытого) типа (применение облучателей открытого типа допустимо только в отсутствие людей); — обеспечить своевременную изоляцию больных с симптомами гриппа и ОРВИ из соматических стационаров и учреждений с круглосуточным пребыванием (дома ребенка, детские дома, интернаты и т.д.); — обеспечить по показаниям проведение экстренной специфической профилактики медицинским работникам. 2.7. Обеспечить немедленное информирование о групповой и вспышечной заболеваемости гриппом и ОРВИ Управление Роспотребнадзора по Орловской области. 2.8. Активизировать информационно-образовательную работу с населением по вопросам профилактики гриппа и других ОРВИ. 3. Начальнику управления образования области (Казначеева Г.А.): 3.1. Обеспечить тщательное проведение утреннего приема детей в школах и ДОУ, не допускать детей и взрослых с клиникой, не исключающей ОРВИ и другие инфекционные заболевания. Уси-

лить противоэпидемический и дезинфекционный режимы.

- 3.2. Запретить проведение массовых мероприятий в детских и подростковых коллективах. 3.3. Ввести масочный режим в образовательных учреждениях области с 31.01.2011 года. 3.5. Отменить на время карантина кабинетную систему образования. 4. Руководителям учреждений апенной сети независимо от организационно-правовых форм собственности обеспечить неснижаемый запас средств для профилактики, лечения гриппа и других ОРВИ, средств индивидуальной защиты. 5. Руководителям высших учебных заведений и учебных заведений среднего специального образования: 5.1. При регистрации гриппа и ОРВИ в 25% и более студентов немедленно информировать Управление Роспотребнадзора по Орловской области, приостановить проведение занятий на срок не менее 7 дней. 5.2. Рекомендовать использование масок студентами и сотрудниками учреждений. 6. Рекомендовать руководителям предприятий, организаций, учреждений независимо от организационно-правовой формы обеспечить в зимний период соблюдение необходимого температурного режима в помещениях для работающих; обеспечить работающих на открытом воздухе помещениями для обогрева и приема пищи. 7. Руководителям транспортных предприятий независимо от организационно-правовых форм собственности, осуществляющих регулярные пассажирские перевозки: 7.1. Ввести масочный режим для лиц, связанных с обслуживанием пассажиров (кондукторы). 7.2. Обеспечить проведение дезинфекционных мероприятий в салонах общественного транспорта. 8. Контроль за выполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

Главный государственный санитарный врач по Орловской области Г.Л. ЗАХАРЧЕНКО.

Общество с ограниченной ответственностью «Краснозоренское» (303650, Орловская обл., Краснозоренский район, с. Россошное, ОГРН 1065745001387, ИНН 5713000436, КПП 571301001), исходя из принципа учета значения земли как важнейшего компонента окружающей среды и средства производства в сельском хозяйстве, настоящим уведомляет собственников невоस्तребованных земельных долей о том, что, исходя из очевидной выгоды и пользы, которую приобретут собственники земельных долей, действуя в чужом интересе без поручения в соответствии с главой 50 Гражданского кодекса РФ (часть 2), приступает к использованию земельного участка общей площадью 462 га, расположенного по адресу (имеющего адресные ориентиры): Орловская обл., Краснозоренский район, Россошенское сельское поселение, на землях СПК «Краснозоренский», в соответствии с целевым назначением на неограниченный срок для сельскохозяйственного производства с момента опубликования настоящего извещения. Вследствие этого ООО «Краснозоренское» принимает на себя исполнение перед государством следующих обязанностей собственников: — рациональное использование земельного участка в соответствии с целевым назначением и разрешенным использованием; — сохранение межевых, геодезических и других знаков при их наличии; — осуществление мероприятий по охране земель; — своевременное внесение платежей за землю; — недопущение загрязнения, захламления, деградации и ухудшения земель. По всем возникающим вопросам обращаться по адресу: 303650, Орловская область, Краснозоренский район, с. Россошное, ООО «Краснозоренское». Телефон 8 (48663) 2-13-45.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 57:06:0050102:189, расположенный по адресу: Орловская область, Урицкий район, СПК «Луначарь», уведомляются о проведении общего собрания. Место проведения: Орловская область, Урицкий район, здание администрации Луначарского сельского поселения. Дата проведения: 4 марта 2011 года. Время проведения: 10.00. Форма проведения: открытая. Организатор собрания: Пенков Андрей Викторович. Вопросы, вынесенные на повестку дня: 1. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой в первоочередном порядке выделяются земельные участки в счет земельных долей. 2. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой находятся невоस्तребованные земельные доли. 3. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой выделяются земельные участки в счет земельных долей заявителей. Каждому участнику долевой собственности на земельный участок при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность (паспорт), правоустанавливающие или право подтверждающие документы на земельную долю (свидетельство), доверенность (в случае представительства). От имени собственников земельных долей на собрании может присутствовать их представитель (доверенное лицо). Более подробную информацию можно получить по телефону 78-24-11 или по адресу: г. Орел, ул. Бурова, д. 26, кв. 135.

Зиновьев Игорь Владимирович, действующий по нотариальному доверенностям от имени собственников 5 земельных долей размером 11,3 га каждая, в том числе пашни — 10,2 га каждая, в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 8966879 кв. м, кадастровый номер 57:23:0000000:64, расположенный по адресу: Орловская область, Колынянский район, Ярцевский с/с, территория бывшего АО «Сосна»,

ИЗВЕЩАЕТ

о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 56,5 га, в том числе пашни — 51 га, в счет 5 земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения: поле 8, часть рабочего участка 2. Кормовые угодья расположены вдоль ручья Лимовый. Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности по местоположению выделяемого земельного участка вручаются представителю собственников земельных долей Зиновьеву Игорю Владимировичу лично под роспись либо направляются по адресу: г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, 4, по почте заказным письмом с описью вложения, с уведомлением о вручении в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.

Зиновьев Игорь Владимирович, действующий по нотариальному доверенностям от имени собственников 10 земельных долей размером 7,87 га каждая, в том числе пашни — 6,97 га каждая, в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 16047050 кв. м, кадастровый номер 57:23:0000000:71, расположенный по адресу: Орловская область, Колынянский район, Краснянский с/с, территория бывшего АО «Краснянское»,

ИЗВЕЩАЕТ

о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 78,7 га, в том числе пашни — 69,7 га, в счет 10 земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения: производственный участок 3, поле 6, рабочий участок 1, поле 7, часть рабочего участка 1. Кормовые угодья прилегают к участкам пашни и находятся в балке между н.п. Грязнов и Борисовка Первая. Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности по местоположению выделяемого земельного участка вручаются представителю собственников земельных долей Зиновьеву Игорю Владимировичу лично под роспись либо направляются по адресу: г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, 4, по почте заказным письмом с описью вложения, с уведомлением о вручении в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.

Зиновьев Игорь Владимирович, действующий по нотариальному доверенностям от имени собственников 6 земельных долей размером 11,07 га каждая, в том числе пашни — 9,97 га каждая, в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 17605727 кв. м, кадастровый номер 57:23:0000000:56, расположенный по адресу: Орловская область, Колынянский район, Ушаковский с/с, территория бывшего АО «Ушаковское»,

ИЗВЕЩАЕТ

о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 78,7 га, в том числе пашни — 69,7 га, в счет 6 земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения: производственный участок 1, поле 6, часть рабочего участка 2. Кормовые угодья расположены в логе Сычевка. Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности по местоположению выделяемого земельного участка вручаются представителю собственников земельных долей Зиновьеву Игорю Владимировичу лично под роспись либо направляются по адресу: г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, 4, по почте заказным письмом с описью вложения, с уведомлением о вручении в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.

НОВОСТИ ЦФО

Москва Неравный обмен

Житель Подмосковья обменял настоящие 50 тыс. долларов США на фальшивые рубли. Владелец одной из столичных таксомоторных фирм приехал в торговый центр на Ленинградском проспекте, где ему по выгодному курсу обещали обменять 50 тыс. долларов. Отдав валюту и получив рубли, мужчина отправился покупать автомобиль и уже в кассе выяснил, что ему дали рубли «банка приколов» практически на всю сумму: в пачках сверху и снизу лежали настоящие купюры, а в середине — сувенирные деньги. Лжекассир на месте уже не оказалось. Да и внешность его потерпевший не запомнил, так как на мошенника была маска, якобы защищающая от попадания инфекции. Зато в торговом центре были найдены листы с изображением сувенирных денег, а также медицинские перчатки, в которых работал злоумышленник.

Ивановская область ЧП на фабрике

В городе Кохма произошло обрушение крыши цеха ткацкой фабрики. Площадь обрушения составила приблизительно 1200 квадратных метров. В одноэтажном кирпичном здании на тот момент находились 12 человек, все они успели покинуть помещение. Крыша здания рухнула под тяжестью снега и из-за ветхости самих конструкций — здание было построено в 1954 году. Последней раз реконструкция кровли проводилась в 1970 году.

Курская область Взрыв

В понедельник на телефон службы спасения поступило сообщение о том, что в Курском районе произошел взрыв газа в жилом доме. Взрыв произошел в одной из квартир дома поселка Касинский. По информации регионального управления МЧС России, в результате взрыва пострадала 40-летняя женщина — хозяйка квартиры. Она получила травмы средней степени тяжести. Взрывной волной разрушена наружная стена площадью около пяти квадратных метров. Дом шлакоблочный 1955 года постройки, кровля шиферная. Возгорания, к счастью, не произошло, соседние квартиры не пострадали. Причины взрыва уточняются. По сообщением информгентств.

СПОРТ

Два золота из столицы

С 21 по 23 января 2011 года в поселке Лотошино Московской области прошли чемпионат Центрального федерального округа России и открытый Всероссийский турнир памяти Сорокина Виталия по армспорту. В соревнованиях приняли участие 100 атлетов, представлявших Московскую, Калужскую, Ярославскую, Костромскую, Белгородскую, Брянскую, Орловскую и Рязанскую области.



В личном зачете места опережались по системе двоеборья. В составе орловской команды выступили воспитанники центра спорта и искусства «Атлант», мастер спорта международного класса Алина Волкова, кандидат в мастера Иван Полянский, а также мастера спорта Антон Солдатов, Денис Касьянов, Виктор Фомин и Роман Плаутин — тренер орловской сборной.

В личном зачете спортсмены показали хорошие результаты. С золотом в родной Орел приехали Денис Касьянов (в.к. — до 75 кг) и Виктор Фомин (в.к. — до 70 кг), ставший лучшим в своей весовой категории и абсолютным победителем, «вытнувший» на «Rolling Thunder» (подъем снаряда пальцами одной руки) больше собственного веса (вес спортсмена составил 69 кг, в то время как вес снаряда — 73 кг!). АLINE Волковой (в.к. — до 55 кг) не было равных в чемпионате ЦФО, а в турнире памяти Сорокина В. она уступила лишь заслуженному мастеру спорта Екатерине Лариной (Московская область), так как выступила на категорию выше (60 кг вместо 55 кг). Антон Солдатов (в.к. — до 60 кг) занял второе место в чемпионате ЦФО и третье — в турнире. Роману Плаутину (в.к. — до 80 кг) и Ивану Полянскому (в.к. — до 90 кг) не хватило всего одной ступени до места на пьедестале. В общекомандном зачете орловцы получили два бронзовых кубка, уступив командам Московской (золото) и Ярославской (серебро) областей. — Наша команда могла выступить гораздо лучше, если бы вывела большее количество участников. В состав сборной Белгородской области входил 21 человек, Ярославской — 15, самая многочисленная Московская область привезла по несколько спортсменов в каждой весовой категории — 40 человек. Мы сделали все что могли, ребята выложились по полной. Теперь будем готовиться к чемпионату России, который пройдет в Москве в середине марта, — сказал тренер орловской команды Роман Плаутин. Светлана КАРМАНОВА.

КРИМИНАЛ

Похищал миллионы

Вступил в законную силу приговор Заводского районного суда г. Орла в отношении директора закрытого акционерного общества «Промметиз», который признан виновным в совершении мошенничества, с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере (пять эпизодов).

Осужденный из корыстных побуждений, представил документы, содержащие ложные сведения, похитил денежные средства в особо крупном размере у ряда факторинговых компаний, оказывающих финансовые услуги организации — на общую сумму 410 667 рублей, ЗАО «РФК» — на

общую сумму 24 766 994 рубля. Суд назначил ему наказание в виде 9 лет лишения свободы со штрафом в размере 275 000 рублей. На основании ч. 5 ст. 69 УК РФ путем частичного сложения наказаний с наказанием, назначенным по приговору Советского районного суда г. Орла от 11.01.2009 г., окончательно ему назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы со штрафом в размере 300 000 рублей с отбыванием срока в исправительной колонии общего режима. Прокуратура Орловской области.

Понадеялся на авось

В отношении 42-летнего жителя г. Орла вынесен обвинительный приговор, в котором он признан виновным в совершении преступления (два эпизода), предусмотренных ч. 1 ст. 238 УК РФ (производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Осужденный, работая в должности оператора-заправщика на одной из заправочных станций города, произвел заправку двух неавтономных газовых баллонов емкостью 50 литров. Согласно закону о защите прав потребителей потребитель имеет право на то, чтобы товар (работа, услуга) при обычных условиях его использования, хранения, транспортировки и утилизации был безопасен для жизни, здоровья. Осужденный нарушил требования безопасности, должностные, производственные инструкции. На наполнение был принят баллон без внешнего осмотра, не была произведена проверка на правильность заполнения путем контрольного взвешивания наполненного на АГЗС баллона. Также наполненный баллон не был проверен на герметичность и не заглушен заглушкой.

Переполнение баллона сверх допустимой нормы может вызвать разрушение основного металла баллонов, баллонных вентилях, образование неконтролируемых утечек и разливов газа и, как следствие, привести к загазованности, отравлениям, взрыву, пожару. Осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей. По материалам прокуратуры Советского района.

Срок за разбой

Надолго сядут за решетку шесть жителей г. Москвы, совершивших на территории Малоархангельского района разбойное нападение. Приговор Малоархангельского районного суда по этому делу вступил в силу.

24 декабря 2008 года осужденные приехали в Малоархангельский район Орловской области. О совершении преступления они договорились заранее, приготовили все необходимое для этого (шапки-маски, «болгарку» для вскрытия сейфа, монтировки).

Самое нападение было совершено в вечернее время 25 декабря 2008 года. Двое преступников обманом проникли в дом потерпевших и связали хозяйку дома, а также закрыли в комнате ее престарелую мать. После этого в дом зашли остальные участники преступления. В доме также находилась 11-летняя внучка хозяйки дома. В ходе разбойного нападения был вскрыт металлический сейф, находившийся в комнате на втором этаже дома, из которого были похищены

деньги и другие ценности. Всего из дома было похищено имущества на общую сумму 930 тысяч рублей. После этого нападавшие и попытались скрыться на своем автомобиле, однако были задержаны сотрудниками ОВД по Малоархангельскому району.

За разбой преступники приговорены к лишению свободы на длительные сроки — от 8 до 10 лет.

По материалам прокуратуры Малоархангельского района.

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА УЧРЕДИТЕЛИ: Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора В.Б. ЧАРТО. Заместитель главного редактора Т.И. ЛАВЛОВА. Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ. Приемная — 47-52-52; отделе: экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; социальной политики и культуры — 47-55-54, 76-15-81; административной и правовой реформы — 76-11-75;

по работе с читателями и письмами — 76-35-50; маркетинга и распространения — 47-53-32; агентств: информационное — 76-48-98; рекламное — 43-51-72, 76-20-34; издательство — 76-33-64. Факсы: 47-52-52, 76-20-34. Редактор номера Наталья ЗАРУБИНА. Дежурный ответственный секретарь Николай ШКУНОВ. Адрес редакции (издателя): 302000, ГСН, г. Орел, ул. Брестская, 6. Цена свободная. Электронная почта: orp@orp.orel.ru Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ 57-00054. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редация не несет ответственности за содержание рекламных материалов. Рекламные материалы печатаются с указанием «на правах рекламы». За содержание рекламной ответственность несет рекламодатель. Цена свободная. Для заказа «Орловская правда».